
Das Studierendenwerk München Oberbayern bietet soziale und wirtschaftliche Dienstleistungen für Studie-
rende an. Wir bieten Wohnraum, gastronomische Einrichtungen, Kitas, ein Beratungsnetzwerk sowie Kultur-
programm und handhaben die Ausbildungsförderung. Zuständig sind wir für 16 Hochschulen in München, 
Garching, Martinsried, Freising, Rosenheim, Benediktbeuern, Traunstein, Burghausen und Mühldorf a. I. 

Wir besetzen zum nächstmöglichen Zeitpunkt zur Verstärkung unseres Teams in München die Position

Werkstudent/-in (m/w/d) im Bereich Kultur & Internationales
in Teilzeit (max. 20 Wochenstunden)

Kontakt 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung! Bitte senden Sie uns Ihre vollständigen Bewerbungs-
unterlagen bis 05.08.2024 über unser Bewerberportal:
https://www.studierendenwerk-muenchen-oberbayern.de/stellenangebote/
Rückfragen richten Sie an Lena Merxmüller unter Tel. +49 89 38196-234.

Sie erwartet
▪ Einblick in die Planung und Organisation der (in-

ter)kulturellen Programmarbeit für Studierende 
▪ Mitarbeit bei der Organisation von Ausflügen, grö-

ßeren Events und Gruppenangeboten für Studie-
rende (insbesondere Austauschstudierende) sowie
Teilnehmendenmanagement

▪ Administrative Tätigkeiten (z.B. Beantworten von 
Studierendenanfragen, Kommunikation mit exter-
nen Anbietern, Ticketbuchung, Erstellung von For-
mularen und Listen, Recherche, Dokumentation, 
Evaluation) 

▪ Mithilfe bei der Koordination und Betreuung von 
Tutoren/-innen 

▪ Organisatorische Tätigkeiten wie z.B. Einkäufe, 
Botengänge sowie Aufbauarbeiten bei Events

▪ Mithilfe bei Pflege der Homepage und Bewerbung 
von Veranstaltungen

Ihr Profil
▪ Immatrikulation an einer Hochschule oder Universi-

tät, vorzugsweise in einem sozial-, geisteswissen-
schaftlichen oder pädagogischen Studiengang

▪ Spaß an administrativen Tätigkeiten
▪ Interkulturelle Erfahrungen z.B. durch Auslandsauf-

enthalte
▪ Sehr gutes Ausdrucksvermögen in Deutsch zwin-

gend notwendig
▪ Gute Englischkenntnisse
▪ Zuverlässig, Organisationsgeschick sowie eine 

strukturierte Arbeitsweise
▪ Kommunikationsstärke und Serviceorientierung
▪ Sehr gute PC-Kenntnisse 
▪ Verfügbar in Präsenz an drei festen Arbeitstagen 

unter der Woche sowie gelegentliche Abend-/Wo-
chenendarbeit nach Absprache

In der Abteilung Soziales liegt der Fokus auf der Unterstützung einer vielfältigen und bunten Studierenden-
schaft in und um München. Mit kulturellen Veranstaltungen, themenspezifischen Programmen sowie einem
vielfältigen Beratungsangebot, das in schwierigen Lebenslagen und bei individuellen Studienproblemen un-
terstützt, fördern wir Studienerfolg, Chancengleichheit und Vernetzung.

Wir bieten Ihnen
▪ Die Vergütung erfolgt nach Entgeltgruppe 5 TV-L 

mit allen Sozialleistungen für Beschäftigte im öf-
fentlichen Dienst. 

▪ Das Beschäftigungsverhältnis ist vorerst auf ein 
Jahr befristet.

▪ Bei gleicher Eignung werden Schwerbehinderte
oder gleichgestellte Personen bevorzugt einge-
stellt.


